



Processo nº. 2300/2021

**Objeto: EMULSÃO ASFÁLTICA CATIÔNICA (RUPTURA MÉDIA 1 C)
PREGÃO ELETRÔNICO: 030/2021- I**

QUESTIONAMENTO:

"Boa tarde,

Segue dúvida referente o PE 30/2021.

Qual o pedido mínimo solicitado em cada entrega?

Essa entrega deve ser feita em caminhão ou tambor?

Aguardo.

Att."

Débora Toniollo

Departamento de Licitações - Empresa Traçado

RESPOSTA

Em atenção ao e-mail enviado pelo Departamento de Licitações – Sr^a. Débora Toniollo em 02/06/2021 vimos esclarecer:

1. Qual o pedido mínimo solicitado em cada entrega?

Resposta: O pedido mínimo para cada entrega será de 15(quinze) toneladas de RM-1C.

2. Essa entrega deve ser feita em caminhão ou tambor?

Resposta: A entrega deverá ser realizada em caminhão.

Para os questionamentos apresentados, são estes os esclarecimentos.

Nova Friburgo, 07 de junho de 2021.


Bernardo Coelho Verly
Secretário Municipal de Obras
Matrícula 62.009

Bernardo C. Verly
Secretário
Municipal de Obras
Matrícula 62.009